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20 de persoane, reținute în
dosarul vagoanelor CFR Marfă

Au crezut că pot face afaceri ilegale cu
fier vechi și nu îi va prinde nimeni. 20 de
persoane, printre care și fostul director
general Mihuț Crăciun, au fost reținute, în
noaptea de miercuri spre joi, în dosarul
privind subevaluarea vagoanelor CFR Marfă
destinate casării, prejudiciul fiind de peste
șase milioane de euro. Procurorii DIICOT
Timișoara i-au reținut pe aceștia pentru 24 de
ore în dosarul privind subevaluarea
vagoanelor. Printre suspecți se numără
numeroase persoane din conducerea
centrală a CFR Marfă. De asemenea, au mai
fost reținute și persoane din conducerea
sucursalei Timișoara, dar și președinții
comisiilor de casare din cadrul sucursalei. În
total, 40 de persoane au fost audiate la sediul
DIICOT Timișoara. Reamintim că DIICOT
Timişoara a efectuat, miercuri, 63 de
percheziţii în mai multe judeţe, 40 de
persoane fiind suspectate de delapidare.
Procurorii susţin că persoane din conducerea
CFR Marfă ar fi subevaluat 2.450 de vagoane
destinate casării, cauzând un prejudiciu de
6.313.748,52 euro. Percheziţiile au avut loc în
Bucureşti, Timiș, Caraș-Severin, Hunedoara,
Prahova, Mehedinți, Călărași, Arad,
Teleorman şi Dâmboviţa, 40 de persoane
fiind suspectate de constituirea unui grup
infracțional organizat, delapidare cu
consecințe deosebit de grave, fals intelectual
şi uz de fals.
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Modificări în trafic

De ce se înlocuiesc
semafoarele din Constanța
Stimați șoferi, așteptați-vă la

surprize în trafic! Primăria
Constanța a început să

înlocuiască semafoarele care indicau
posibilitatea de a vira la dreapta, astfel
încât culoarea galben intermitent
devine verde intermitent. Primul
semafor schimbat este cel de la
intersecția străzii Tulcei cu bulevardul
Tomis, însă, treptat, se vor opera
modificări în toate intersecțiile din
oraș. 

n CÂT AR TREBUI SĂ DUREZE
LUCRĂRILE n Reprezentanții
autorităților locale au precizat că
aceste schimbări au fost realizate în
conformitate cu prevederile Codului
Rutier. „Până de curând, în actul
normativ care reglementează
existența unui asemenea indicator nu
era prevăzută o anume culoare, așa
că atunci când au fost montate
semafoarele s-a optat pentru galben.
De aproximativ un an s-a introdus
regula conform căreia acest indicator
să lumineze verde intermitent, așa că
a trebuit să intrăm în legalitate”, a
declarat, pentru „Telegraf”, șeful
biroului Sistematizare şi Siguranţa
Circulaţiei din cadrul societăţii Confort
Urban SRL, Adrian Căpățână. El a
adăugat că nu se poate preciza un
termen exact pentru finalizarea

acestor lucrări, dat fiind faptul că genul
acesta de intervenție depinde foarte
mult de starea vremii. „În cazul în care
condițiile atmosferice vor fi prielnice și
nu vom avea parte de fenomene
meteo deosebite, nu ar trebui ca
lucrările să dureze mai mult de o lună.
Cu toate acestea, nu putem să
stabilim un termen, pentru că nu știm
dacă vom avea alte intervenții între
timp”, a mai spus Căpățână.

n SCHIMBĂRI ÎN SERIE n
Precizăm că aceasta nu este singura

schimbare de acest gen din ultimele
luni. La sfârșitul anului trecut, au fost
operate modificări la diagramele după
care funcționează semafoarele de la
intersecția din zona Delfinariului, cea
din apropiere de Dioda și cea de la
Teatrul de Stat (Fantasio). În plus, tot
de anul trecut au fost eliminate
temporizatoarele de la semafoarele
rutiere din tot orașul, pentru că, fiind
vechi, nu se mai puteau sincroniza.

Tinimtex - start la cumpărăturile de vară

Începe războiul contra insectelor!
Pe unde se acționează

Dacă aveți planuri să vă cumpărați
haine, ar fi bine să mai așteptați câteva zile.
Asta pentru că marii textiliști din țară revin
miercuri, 10 mai, în Constanța, la o nouă
ediție a Târgului de Îmbrăcăminte și
Încălțăminte Tinimtex, ce va avea loc la
Pavilionul Expozițional Constanța și la
Centrul de Afaceri EuroLitoral. Ca de fiecare
dată, târgul va fi structurat în așa fel încât să
găsiți repede lucrurile de care aveți nevoie.
Hainele pentru adulți se vor afla la parterul
Pavilionului Expozițional, în timp ce
standurile cu îmbrăcăminte pentru copii,
articole home & deco, precum și accesorii
vor fi amenajate la etaj. Dacă vreți să
cumpărați încălțăminte, genți, curele, dar și

îmbrăcăminte de blană și piele, va trebui să
mergeți la Centrul de Afaceri EuroLitoral.
Dacă nu vă găsiți haine, încălțăminte sau
accesorii potrivite, nu veți pleca neapărat cu
mâna goală. Asta pentru că, de la intrarea în
Pavilionul Expozițional, veți avea
posibilitatea să achiziționați mezeluri și
lactate tradiționale, de la producători
autentici veniți din toată țara. Totuși, dacă
doriți să vă păstrați silueta, trebuie să
consumați moderat asemenea delicatese.
Târgul este deschis zilnic, în perioada 10 -
14 mai. De miercuri, 10 mai, până sâmbătă,
13 mai, standurile vor fi deschise între orele
10.00 și 20.00. Duminică, 14 mai, târgul
poate fi vizitat între orele 10.00 și 16.00.

Vine vara și, din păcate, odată cu ea
vin și țânțarii. De aceea, autoritățile au
început acțiunile de dezinsecție în toate
zonele Constanței, ce se desfășoară în
perioada 8-12 mai. În aceeași perioadă sunt
programate și acțiuni de delarvizare pe
malurile lacurilor Siutghiol și Tăbăcărie. În 8
mai se va acționa în zona bulevardului 1
Mai - Abator, în cartierul Km 4-5, bulevardul
Aurel Vlaicu - zona Viile Noi, cartierul CET
și zona Faleză Sud - Poarta 6. Marți, 9 mai,
se va lucra în zona Casei de Cultură,
Trocadero - Dacia, ICIL, precum și în
cartierele Tomis III, Tomis II și Tomis I. În 10
mai se va merge în cartierele Inel I și Inel II,
I.C. Brătianu, în zona Centrală -
Peninsulară și în cartierul Faleză Nord. Joi,
11 mai, sunt programate tratamente de
dezinsecție în stațiunea Mamaia, iar vineri,
12 mai, se va acționa în Tomis Nord.
„Aceste acțiuni au drept scop menținerea
unui nivel scăzut al densității insectelor de

disconfort, precum și eliminarea riscurilor
de transmitere a unor boli. Măsurile
suplimentare ce trebuie aplicate constau în:
cosirea la timp a vegetației ierbicole,
folosirea cremelor, spray-urilor cu substanțe
repelente de către persoanele cu risc
(paznici, personal de la salubrizare, stații de
pompare ape etc.), aplicarea tratamentelor
chimice inclusiv în spațiile și clădirile
abandonate, aplicarea zgărzilor
antiparazitare la câini. Apicultorii și
sericicultorii de pe raza municipiului
Constanța sunt rugați să ia toate măsurile
de protecție necesare (pentru familiile de
albine și viermi de mătase),în scopul evitării
contactului cu substanțele insecticide
distribuite în toate zonele verzi ale
domeniului public”, se arată într-un
comunicat al Primăriei Constanța.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

În loc de galben intermitent, semafoarele care indică posibilitatea
de a vira la dreapta luminează acum verde intermitent
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